



scientia potentia est МОЯ ГИМНАЗИЯ

ученическая газета МБОУ гимназии № 103
г. Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск №69 Издаётся с апреля 2006 года



Дорогие выпускники!
В этот день вы прощаетесь со школой, чтобы начать
новый этап своей жизни.
Желаем Вам достижения поставленной цели, весёлого
студенчества, здоровья и благополучия!

Г.А. Рослякова, председатель
Управляющего совета

ПОЗДРАВЛЯЮ ВЫПУСКНИКОВ!

25 мая – грустный денёк,
Потому что звучит последний звонок.
В ритме вальса кружатся выпускники,
И, прощаясь со школой, уходят они.
Разлетаются, как птицы, в чужие края,
И скучают по ним учителя.
Я желаю удачи, успехов, добра,
Здоровья, счастья и тепла,
Желаю в жизни состояться
И никогда не сдаваться!

Минаева Полина, 7 А класс

Наши СМИ лучшие!

16 мая в г. Ставрополе прошёл XII межрегиональный фестиваль-конкурс молодежных СМИ «На 45-ой параллели». По результатам заочного тура было отобрано 250 работ детских и молодежных СМИ из разных регионов. В конкурсе заявлено 5 номинаций: «Лучшая газета», «Лучшая публикация», «Лучший сюжет», «Лучший фильм», «Лучший клип».

СМИ нашей гимназии были представлены в 4-х номинациях, и все работы прошли в заключительный (очный) тур.

В номинации «Лучшая газета» Космидис Христофор и Веснин Матвей (от каждой редакции присутствовало по 2 человека) должны были выполнить следующее задание - рецензировать газету одного из участников конкурса. Веснин Матвей в этом году был награждён поездкой во всероссийский лагерь «Орлёнок», где ребята учили верстать и выпускать СМИ, поэтому проанализировать издание соперников не составило труда. По итогам очного и заочного туров наша газета «Моя гимназия» стала победителем!



В номинации «Лучший видеоклип» был представлен музыкальный ролик Космидиса Христофора «В лесу родилась елочка». Результат – II место.

Работы Парфёновой Софии «Один день из жизни гимназии», Епифанцева Алексея и Веснина Матвея «Большая трагедия маленького города» были заявлены в номинации «Лучший сюжет». Епифанцев Алексей и Веснин Матвей получили специальный приз от редакции Ставропольского телевидения - экскурсию в редакцию телеканала и мастер-класс от работников телекомпании stv24.tv.

После подведения итогов конкурса Москвитин Дмитрий, режиссер, продюсер, участник Каннского кинофестиваля 2016 года, провёл мастер-класс «Искусство создания кино», на котором мы, ученики и учителя, узнали много нового и интересного.

Поздравляем нашу газету «Моя гимназия» с заслуженной победой!

Пресс – центр Совета старшеклассников

11А Всем говорим сердечное спасибо!

Вот-вот прозвонит последний звонок... Всех нас наполняют очень противоречивые чувства. С одной стороны, хочется поскорее «выйти» в жизнь, поступить в университет, узнать что-то новое, а с другой - грустно прощаться со школой, ставшей родным домом за эти одиннадцать лет. Гимназия, в которой нам посчастливилось учиться, - лучшая школа нашего города. Уходя, мы от всего сердца благодарим директора школы Ритту Гевандовну Агабекову, которую мы знаем не только как директора, но и как учителя, который был рядом с нами все одиннадцать лет! Хочется выразить признательность Котовой Римме Кафиевне, которая всегда чётко и оперативно решала самые сложные учебные задачи, Русскиной Елене Юрьевне, чьи праздники и мероприятия делали школьные будни красочными и незабываемыми.

Кажется, совсем недавно наши мамы привели нас в первый класс, гордо и взволнованно шли мы с будущими одноклассниками на самый первый в нашей жизни урок. И вот с того момента прошло одиннадцать лет. Одиннадцать лет... В это трудно поверить! Как много пережито за это время! Годы, проведенные в школе, - маленькая жизнь, и, как всегда бывает в жизни, в ней было и хорошее, и плохое. Но когда вспоминаешь прошедшее время, видишь только все самое светлое и радостное.

Хочется поблагодарить наших мудрых, умных, любимых учителей, ведь они все это время были рядом. Мы никогда не забудем истории, которые

нам рассказывала Татьяна Николаевна Гребенюк. На ее уроках мы всегда чувствовали тепло, жизнерадостность и бесконечную любовь к своему делу. Учителя английского языка, Ритта Гевандовна Агабекова и Лариса Артемовна Манучарян, вели нас по дороге знаний, с первого класса приучали нас к дисциплине и добросовестности. Физика и химия были для нас очень интересными благодаря Фатимат Ажмамбетовне Клещёвой и Валентине Ивановне Мостовой, которые проводили на своих уроках опыты, лабораторные работы, помогавшие нам увидеть окружающий мир сквозь призму науки. С теплом в душе мы будем вспоминать и уроки Натальи Васильевны Пятриной, ее добрые шутки и терпеливый характер. Хотим сказать «спасибо» Екатерине Филипповне Рудяновой, которая помогла нам окунуться в мир гуманитарных наук - истории и обществознания. На уроках французского языка Ирины Алексеевны Шавырко мы не только изучали язык, но и могли по-настоящему окунуться в неповторимую атмосферу Франции: делали презентации, разыгрывали сценки, отмечали национальные праздники и даже смотрели сериалы на французском языке. Мир немецкой культуры открыла нам Колодяжная Наталья Николаевна. Галина Ивановна Полозова и Инна Владимировна Епифанцева на уроках информатики делились с нами знаниями и практическими навыками. С нетерпением ждали мы уроки Елены Евгеньевны Коровой, на которых мы

учились оказывать первую помощь. Виктор Умарович Ажбекиров и Анна Михайловна Иванова «прививали» нам правила здорового образа жизни. Низкий вам поклон, дорогие наши учителя!

Мы пришли в гимназию совсем малышами, и Галина Федоровна Захарова, наш первый учитель, окружила нас своей заботой и теплом, именно она помогла нам сделать первые шаги по дороге знаний, дала нам первые уроки мудрости. Дорогая Галина Федоровна, мы искренне благодарим Вас за ту любовь, которую вы дарили, за тот уют, ко-



торый всегда царил в нашем классе, и за то, что смогли сформировать наш коллектив, что сделали нас одной семьей.

В душе каждого из нас навсегда останется Елена Викторовна Попович, наш классный руководитель. Все эти годы она была с нами всегда. Все мы с нежностью и любовью благодарим Вас, Елена Викторовна! Вы помогли нам шагнуть за горизонт (и в прямом и переносном смысле), спасибо за беседы, которые вы с нами проводили, ведь они часто заставляли нас о многом задуматься, что-то переосмыслить, понять.

Мы прошли этот путь вместе с нашими родителями. Они переживали за нас, всегда старались помочь, давали советы. Мы чувствовали их поддержку и знали: что бы ни случилось, родители нас всегда поймут. Искренне вам за это спасибо!

Каждый из нас будет стараться осуществить мечту и стать достойным гражданином своей страны.

Выпускники 11 А класса

Моему любимому 11А

Очень скоро прозвонит залиvistый звонок, который позовет на последнюю школьную линейку наших выпускников. И среди этих красивых, статных, умных людей мой любимый 11А.

Этот день всегда бывает торжественным и немного грустным одновременно. С одной стороны – это расставание с родными людьми, с другой – это начало дороги во взрослую жизнь.

Дорогие ребята! Казалось, еще совсем недавно вы, такие маленькие и любопытные, пришли на свою первую линейку. Белые банты, огромные букеты, радостные улыбки и тревога в глазах родителей... Как всё сложится?

За эти годы школа стала для вас вторым домом. Здесь вы не только овладевали знаниями, но и учились жить, дружить и сопереживать, любить, быть ответственными за свои слова и поступки, понимать других.

Вы выросли и с каждым днем ста-

новились умнее и мудрее. Сейчас вы с улыбкой вспоминаете, какими вы были в начальной школе, как зарождалась между вами дружба, как получили первую пятёрку и двойку, как не хотелось вставать рано утром в школу, учить вечером уроки. Пройдут годы, забудутся отдельные моменты школьной поры, но ваши воспоминания о школе всегда будут теплыми и полными любви.

Для учителя каждый выпуск – это часть его жизни. Мы столько пережили вместе... Расставаясь с вами, мы испытываем не только чувство грусти, но и гордости за каждого из вас. Школа научила вас лидерским качествам. Лучшие спортсмены гимназии, города, а теперь и страны, активисты Совета старшеклассников, знаменная группа, победители олимпиад разных уровней, певцы, операторы и корреспонденты, дикторы школьного радио, ведущие школьных праздников – это вы, мои родные! Такими вы стали! Рядом с вами были неравнодушные, ум-



ные и мудрые люди – ваши учителя. Вы выросли рядом с ними, а я радовалась вашим успехам.

Праздник Последнего звонка важен и для ваших родителей, которые на протяжении 11 лет волновались за вас, поддерживали в неудачах и радовались достижениям, а сегодня испытывают настоящую гордость за своих детей.

После линейки мы вместе соберемся на ваш последний классный час, чтобы еще раз вспомнить, какими они были,

эти незабываемые школьные годы.

Дорогие ребята! Вы оставили в истории нашей гимназии яркий след. Верю, что и в высших учебных заведениях ваши разносторонние способности и таланты найдут своё применение и вы себя ещё не раз проявите.

В добрый путь, мои дорогие дети! Пусть ваша дорога будет счастливой!

*Галина Фёдоровна Захарова,
первая учительница*



Вот и остались позади 10 лет учёбы и нашего детства

Даже не верится, но как будто только вчера мы, первоклассники, шли на свой первый урок, а сейчас стоим на линейке, посвящённой Последнему звонку.

Все выросли, окрепли, набрались знаний и мудрости в стенах родной школы. И нельзя точно сказать, почему слёзы на глазах выпускников: то ли от радости, то ли от грусти. Каждый обрёл своих лучших друзей, подруг, с которыми разделял все невзгоды и удачи, все победы и поражения.

Какая же замечательная пора – детство! Но всё хорошее, как известно, имеет свойство заканчиваться, и вспоминаются строчки из знаменитой песни:

*Детство, детство, ты куда бежишь?
Детство, детство, ты куда спешишь?
Не наигрался я ещё с тобой,
Детство, детство, ты куда? Постой.*

Первые уроки, первый звонок, первое сентября, первые учителя, первый друг, первая двойка, первая пятёрка, первая вырванная из дневника страница, пер-



вый вызов родителей в школу, первая поездка классом на природу, первые награды и дипломы, примеры и задачи, первые уравнения химических реакций и опыты по физике, первые даты из курса истории и первые представления об устройстве живых организмов...

Незаметно прошли 10 лет кропотливого труда и познания нового в стенах школы, ставшей нам, выпускникам, вторым домом. Мы оставляем перемены, звонки нашим преемникам – ученикам, которые сменят нас.

Дорогие учителя, вы нас готовили к

жизни, давали необходимые знания, развивали наши способности. Вы знаете, как тяжело отпускать тех, в кого столько вложено.

Но не было бы ни счастливых моментов, ни высоких достижений, если бы не наши родители, которые нас научили первым словам, заботились о здоровье. Наступил тот момент, когда желторотые птенцы покрылись оперением и готовы начать свою жизнь. Все мы разлетимся по разным городам, но не забудем тех, кто нас любил и любит, кто через боль и усталость успокаивал нас в детстве, кто ставил подписи в дневнике и наказывал за двойки, кто хвалил за пятёрки и никогда не переставал в нас верить.

Время не сотрёт из нашей памяти школьные годы. Спустя десять, двадцать, даже пятьдесят лет мы встретимся и вспомним все проделки и шалости. Мы не забудем ничего, ведь здесь мы оставили своё детство.

Спасибо, наши Родители! Спасибо, наши Учителя! Спасибо, любимая Гимназия!

*Мушенко Николай,
11 Б класс*

**ДОРОГИЕ МОИ РЕБЯТА!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС
С ОКОНЧАНИЕМ ШКОЛЫ**



Вот и настал этот волнительный и долгожданный момент: для вас прозвенел Последний звонок, который поставил точку в большой главе под названием «Детство».

Я желаю вам добра, желаю, чтобы вы выбрали свою дорогу, чтобы ваша жизнь приносила людям радость.

Проживите ее честно и с достоинством. Никогда не забывайте школу, которая объединила вас и подарила много незабываемых минут.

*Лилия Владимировна Ясинская,
классный руководитель
11 Б класса класса*

«Годы школьные промчались...»

Дорогие выпускники. Кажется, что только вчера маленькими мальчишками и девочками вы переступили порог школы. В 2007 году под своё тёплое крыло нас приняла гимназия № 103. Сколько весёлых мероприятий мы с вами провели, сколько увлекательных и познавательных классных часов! Вспомните наши незабываемые поездки в Пятигорск, Кисловодск. Но не всё было так радостно и безоблачно. Вам приходилось преодолевать трудности и препятствия.

Быстро пролетели годы учёбы. И вот вы стоите на пороге взрослой жизни. Из маленьких неуклюжих детишек вы превратились в мужествен-

ных юношей и прекрасных нежных девушек. Очень хочется пожелать вам добра, мира, радости. Пусть жизнь подарит вам как можно больше положительных моментов и счастливых дней! Надеюсь, что на вашем пути будут мудрые, справедливые, добрые люди.

*Идите вперед и творите!
Пред вами – большие дела.
Но лучшее вы сохраните,
Что школа родная дала.*

Всего вам самого хорошего, мои дорогие ребята!

*Наталья Стефановна Дудунова,
первая учительница*

Дорогой мой 11В!

Как незаметно пролетели семь лет... И вот наступил день, когда нам нужно расстаться. Впереди вас ждёт большая, взрослая и сложная жизнь. Какие сюрпризы она вам приготовила, неизвестно никому. В вашей жизни будет все: и взлеты, и падения, и радости, и неудачи. Принимайте все повороты судьбы достойно. Будьте добры и честны с людьми, больше давайте, чем просите,

любите и берегите свою семью, свою страну.

Я искренне желаю каждому из вас достичь своей цели, обрести свое счастье и найти место «под солнцем». Вам и вашим близким желаю здоровья. Пусть в ваших домах постоянными гостями будут уют, гармония, мир.

*Светлана Викторовна Подгорная,
классный руководитель
11 В класса*

*Мы встретились с вами –
был первый звонок,*

*Листвы разноцветье
и первый урок.*

*Глазеньки блестели,
вверх руки тянулись.*

*Я вам, а вы мне в первый раз
улыбнулись.*

Дорогие дети! Вот и прозвенел ваш последний школьный звонок. В его переливах останется все в прошлом: буквари, ранцы, банты, первые написанные буквы и первое, самостоятельно прочитанное слово, радость первых побед, искренняя любовь учителей, родителей, которые поддерживали вас в любых начинаниях и стремлениях.

От всей души желаю вам смело сделать свой первый шаг во взрослую

Любимому 11В



жизнь и уверенно идти к поставленной цели, удачно сдать ЕГЭ, найти себя в современном мире, добиться всего, что наметили.

Будьте настойчивы, инициативны! Взаимопонимания вам, новых идей, счастья, любви, добра и удачи! Верю: у вас в жизни все получится!

В добрый путь, дорогие дети!

*Тамара Георгиевна Афонина,
первая учительница*



До свидания, любимая школа!



Вот и пролетели одиннадцать лет школьной жизни... Каждый из нас никогда не забудет время, проведенное в школе, которая стала для нас вторым домом. Кажется, совсем недавно мы впервые перешагнули её порог, где нас встретила наша первая учительница – Афолина Тамара Георгиевна. Спасибо Вам, Тамара Георгиевна, за то, что научили нас писать, считать, читать. Спасибо за Вашу заботу, терпение и труд. Желаем Вам неиссякаемых сил, крепких нервов, отменного здоровья и личного счастья.

В пятом классе под свое крыло нас взяла Подгорная Светлана Викторовна. Дорогая Светлана Викторовна, мы искренне благодарны за все, что Вы для

нас делали. За те годы, что мы были рядом, Вы стали для нас второй мамой. Вы помогали нам, давали правильные советы и были рядом в трудный момент. Мы всегда будем помнить Вас и Ваши уроки – уроки жизни. Желаем Вам ярких лучей счастья, успехов и здоровья.

Дорогие учителя! Позвольте от всей души и чистого сердца сказать Вам огромное спасибо за то великое и ответственное дело, которое Вы выполняете каждый день. Наш 11 В класс безмерно благодарен Вам за каждый проведенный урок, за каждое замечание и каждую оценку.

**Постовит Татьяна,
11 В класс**



Интервью накануне Последнего звонка

Опять цветет боярышник в школьном дворе, а это значит, что скоро все ученики соберутся на торжественную линейку, посвященную Последнему звонку. Конечно, это праздник выпускников, но и мы, девятиклассники, тоже волнуемся. Волнуемся, потому что впереди самые настоящие экзамены, а еще потому, что знаем: новый учебный год мы встретим в другом составе. Мы решили спросить у одноклассников: «Что значит для тебя наш класс, класс, в котором ты проучился девять лет. Что останется в памяти?»

И вот что ответили ребята.

Игнатович Роман:

«На самом деле, для меня 9 А - лучший класс. Я не считаю его идеальным, но именно за этот год я полюбил свой класс особенно. Чувствуется, что ты семья, со своими приколами, ссорами, проблемами. Именно таким, по моему мнению, и должен быть класс».

Глушкова Василиса:

«9 А - это самая странная и самая веселая компания, в которую мне посчастливилось попасть. Мы – семья, самая настоящая и самая крепкая. Мне будет крайне трудно расстаться с этими замечательными ребятами».

Дзюба Владимир:

«У нас в классе разные личности. Тем не менее, мы остаемся дружным классом несмотря ни на что. Полным составом проводим последние деньки. И хотелось бы, чтобы это время было незабываемым. Думаю, каждый из нас будет скучать по школе. Хотя времени осталось мало, но очень хотелось бы, чтобы мы продолжали общаться друг с другом и после окончания школы».

Ковалёва Елизавета:

«Я могу с уверенностью сказать, что за 6 лет каждый одноклассник стал важной частью моей жизни. Как будет грустно и больно, когда мы разойдемся по разным жизненным дорогам! Надеюсь, что наша

дружба, наша сплоченность навсегда. За это время я поняла, что мой класс - моя семья».

Юдина Ксения:

«Каждый запомнит наш 9 А как класс, который всегда был и будет самым энергичным и веселым, у нас много творческих людей: музыкантов, певцов, танцоров, художников и стихотворцев. Я не хотела бы расставаться с одноклассниками, которые помогали мне, поддерживали меня, радовались со мной».

Кравцова Екатерина:

«Девять лет мы проучились вместе. Мы так похожи и в то же время так отличаемся друг от друга. За такой большой промежуток времени мы стали одним целым. Наш класс нельзя назвать идеальным, но мы все стараемся хорошо общаться, помогать друг другу».

Кузнецова Анна:

«Я могу сказать о нашем классе следующее: забыть его будет трудно, потому что можно положиться на каждого. Каждый из нас по-своему хорош и интересен».

Черкасова Сабина:

«9 А – самый забавный, веселый, отзывчивый класс. За своих друзей каждый из нас готов горы свернуть. Я становлюсь счастливой, когда вижу улыбки одноклассников. Мы радуемся вместе, преодолеваем все трудности тоже вместе. Я надеюсь, что после выпуска мы будем поддерживать такие же крепкие и дружеские отношения».

Бельская Мария:

«Я люблю свой класс. Мы дополняем, поддерживаем друг друга. Наш 9 А будет крайне трудно забыть! А ещё труднее разлюбить!»

Маликова Елизавета:

«9 А класс... Самый активный, самый непослушный, но при всем этом самый любящий и готовый поддержать друг друга класс».



До свидания, девятый класс

*Мне предстоит еще много изведать,
Много узнать и много понять!
Много испробовать, много поведать,
Что-то оспорить, а что-то принять!
Но где бы меня судьба ни носила,
Где бы я место свое ни нашел,
Я буду помнить милую школу,
В которую я когда-то пришел!*

Вот и пролетели девять лет нашей школьной жизни в стенах родной гимназии. Это было время взлетов и падений, первых удач и первых ошибок, время, когда ты узнаешь, что такое истинная дружба, предательство, ответственность, поддержка и взаимопомощь.

За эти годы наш класс пережил немало: мы ссорились, мирились, учились понимать друг друга. Пусть не всегда все было гладко, но могу с уверенностью сказать, что мы стали одной дружной семьей. Рядом с нами всегда была Готина Раиса Валентиновна, наш классный руководитель. Большое спасибо Вам, Раиса Валентиновна, за поддержку, помощь и веру в нас.

Трудно представить, что некоторые наши одноклассники уже в этом году покинут стены гимназии. Мы желаем им уда-

чи и успехов в дальнейших начинаниях! Я уверена, что, оглядываясь назад, они с улыбкой будут вспоминать школьных друзей, веселые перемены, интересные уроки и любимых учителей.

Впереди - государственные экзамены, к которым мы так серьезно готовились в течение всего учебного года, и два замечательных года в родной гимназии!

**Мосинян Кристина,
9 Б класс**



Сулдына Дарья:

«Многие учителя называют нас не очень дружным классом, однако я так не считаю. Конечно же, у нас, как и у всех классов, бывают какие-то недопонимания или ссоры, но вместе мы образуем большой коллектив – 9 А класс. У нас свои истории, традиции и шутки».

Коляда Анастасия:

«Что можно сказать о нашем классе? С виду он обычный, но если побыть в нашем коллективе достаточно долго, то можно понять, что он неповторимый, в каждом есть изюминка».

Время пролетело незаметно. Мы выросли. И вот уже конец 9-го класса. Я буду скучать по одноклассникам, ведь действительно люблю каждого из них. Я рада, что попала именно в этот класс. Надеюсь, что в будущем у нас всё будет хорошо и желаю всем счастья».

Черкасова Алина:

«Пусть наш 9 А не идеален, но я считаю, что мне повезло в том, что я учусь в этом классе. Наши учителя – это сердце школы, и в нашей жизни они играют важную роль. Когда учишься, то с нетерпением ждешь каникул, особенно летних, но проходит месяц, и ты начинаешь скучать по любимой школе и друзьям. Думаю, что так скучают только по родному дому».

Подгорная Александра:

«Каждый день я хожу в школу, каж-

дый день вижу одни и те же лица - это мой класс. Я могу с уверенностью сказать, что каждый из моих одноклассников является частью меня самой. Мне кажется, что в нашем классе идеальная атмосфера: в нем нет ненависти, враждебности, всегда найдется тот, кто развеселит нас, кто снимет напряжение».

Рачков Антон:

«На самом деле, трудно сказать что-то плохое о нашем классе, т.к. вспоминаются только веселые и забавные моменты. Я запомню свой класс и своих одноклассников именно такими - дружными, веселыми, общительными».

Молчанова Юлия:

«Я люблю свой класс, поэтому никогда не забуду своих одноклассников, свой родной 9 А».

Асратян Валентина:

«9 лет учебы в школе пролетели незаметно... Честно говоря, не верится. Как будто вчера мы пришли первый раз на линейку. И вот уже мы выпускники 9 А класса. Было всё: и ссоры, и обиды, и расставания, и победы, и поражения. Рядом с нами всегда были наши наставники - Севостьянова Ольга Николаевна и Самойленко Татьяна Геннадиевна. С теплотой и грустью я буду вспоминать наши классные часы, чаепития, поездки, школьные вечера и линейки. Я всех очень люблю и уважаю. А тем, кто уходит после экзаменов, желаю успехов в достижении своей цели... И не забывайте своих школьных друзей!»





Дорогие дети! Дорогие выпускники!
Окончена школа: с последним звонком
Приходит пора расставанья с друзьями...
Теперь за порогом, что с детством знаком,
Ждет взрослая жизнь –
самый главный экзамен!

К открытиям ярким приводят пускай
Дороги, которые вы выбираете!
Удачи и счастья! Всегда побеждайте!
Пусть все будет так, как мечтаете!



*Тамара Георгиевна Афонина,
первая учительница*

Поздравляю учеников 9 В класса
и всех выпускников нашей гимназии
с праздником – Последним звонком!
Желаю вам удачно сдать экзамены.
Верьте в себя, в свои силы! Не нужно
сильно волноваться,
Бояться и переживать.
И стоит только постараться,

Чтоб сдать экзамены на «пять!»
Могу «Ни пуха!» пожелать.
Ответьте: «К черту!» и вперед!
Успешно вам экзамен сдать!
Удача с Вас с собой зовёт!!!

*Дадаян Ангелина,
2 Г класс*



Нам хочется сказать «спасибо»...

Двадцать пятое мая – последний звонок. Какой замечательный праздник. В стенах нашей родной гимназии мы проучились девять лет. Придя в школу, мы не могли ни писать, ни умножать, не знали, как выглядят прописные буквы и зачем нужны друзья.

Благодаря учителям, мы познали большие и малые тайны жизни. Наша первая учительница Дарья Александровна Бесмельцева научила нас вычитать, делить, складывать небольшие числа, поддерживала нас на протяжении четырех лет. Именно она заложила в наши сердца представление о таких необходимых понятиях, как дружба, взаимопомощь, вера в себя.

Особую благодарность хочется выразить нашей классной руководительнице Инне Владимировне Епифанцевой, которая не только дала нам знания, но и нашла общий язык с каждым учеником, сумела в каждом из нас увидеть личность. Огромных усилий потребовалось Инне Владимировне, чтобы сплотить нас по-настоящему, осознанно. Когда мы были детьми, быть дружным классом было легко. А вот научить держаться друг за друга – сложная задача. Мы очень благодарны Инне Владимировне за титанические усилия, за бессонные ночи, потраченные на подготовку наших классных часов и бесед. Все это было сделано для достижения важной цели – воспитать каждого как нравственную личность, научить нас чтить жизненные ценности. Инну Владимировну мы с гордостью можем назвать второй мамой, ведь именно таковой по отношению к нам она была все пять лет.

Мы не представляем школьную жизнь

без наших учителей. Чтобы мы делали без их помощи, поддержки и знаний?!

Светлана Павловна, спасибо Вам за интересные уроки, за желание воспитать нас.

Елена Владимировна и Галина Михайловна, спасибо за знания по английскому языку, которые помогут нам получить престижную работу.

Галина Петровна, спасибо за знания русского языка и привитую любовь к литературе.

Валентина Васильевна, спасибо за увлекательные химические эксперименты.

Татьяна Геннадьевна, спасибо за навыки рисования и знания об искусстве.

Фатимат Ажмамбетовна, благодарим Вас за то, что мы не боимся молнии, знаем, что это электричество.

Елена Евгеньевна, благодарим Вас за знания, которые в жизни нас не раз спасут.

Анна Андреевна, спасибо за глоссопедии, благодаря которым мы знаем все термины экономической и политической деятельности.

Светлана Викторовна, после Вашего зачета по карте мы с легкостью напишем Всероссийский географический диктант.

Наталья Николаевна и Ирина Алексеевна, благодарим Вас за доступное и понятное обучение немецкому и французскому языкам.

Победитель краевого конкурса «Воспитать человека»

Краевой этап Всероссийского конкурса «Воспитать человека» проводился 20 апреля в г. Ставрополе. Финалистка муниципального этапа, учитель нашей гимназии Епифанцева Инна Владимировна представляла Минераловодский городской округ в номинации «Гражданское и патриотическое воспитание».

Инна Владимировна, выпускница нашей школы, окончив Санкт-Петербургский государственный университет по специальности «математика», ни дня не сомневалась, куда пойти работать. Неудивительно, что она вернулась в родную школу учителем: здесь учились почти все родные и близкие, а её мама трудится и по сей день.

Все участники конкурса представили опыт работы, в котором рассказали о результатах своего труда, о концепциях, определяющих их профессиональную деятельность. Инна Владимировна представила программу воспитательной работы «Мост в будущее», в которой понятие «мост» символично: это переход из детства во взрослую жизнь.

21 апреля состоялось награждение победителей и призёров краевых конкурсов: «Учитель года России 2017», «Лучший воспитатель», «Воспитать человека». Победителем краевого этапа конкурса «Воспитать человека» в номинации «Гражданское и патриотическое воспитание» стала Епифанцева Инна Владимировна.

Всероссийский этап состоится в августе-сентябре 2017 года.

Желаем Инне Владимировне успеха!

*Е.Ю. Рускина,
заместитель директора по ВР*



Галина Ивановна, спасибо за полезные знания в сфере компьютерных технологий.

Наталья Васильевна, благодаря Вам, мы с легкостью отличим сангвиников от холериков.

Римма Кафиевна, спасибо за то, что в расписании никогда не было возможности «просто посидеть без урока».

Елена Юрьевна, спасибо за поддержку наших театральных экспериментов и интересные мероприятия.

Ритта Гевандовна, мы всегда рады Вас

видеть и обещаем посещать Ваш кабинет только по хорошим поводам.

Наша жизнь была бы достаточно скучной без шуток Виктора Умаровича и Наиры Левоновны. Спасибо Вам.

Каждый учитель вложил в нас свою душу и свои умения. Благодаря совместным усилиям учителей мы научились находить в каждом достоинство и ценить окружающих.

Мы от всего сердца желаем Вам исполнения желаний и лучших в мире учеников!

9 Г класс



«Остров детства»



Министерство образования и молодежной политики Ставропольского края и краевой Центр развития творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина ежегодно проводят конкурс юных вокалистов «Остров детства».

Чтобы стать участниками этого конкурса, необходимо пройти два отборочных этапа. Первый этап (муниципальный) проходит в Доме детского творчества, где компетентное жюри отбирает лучших исполнителей в различных номинациях: вокальные ансамбли, вокальные дуэты, солисты. Первый этап прошли, к сожалению, не все.

Нашу гимназию представляли три коллектива разных возрастных групп, однако в финал вышла старшая вокальная группа в следующем составе: Спинко Софья, учащаяся 7 В класса, Асратян Валентина, Ковалева Елизавета, Ефименко Владислава, Подгорная Александра, ученицы 9 А класса, Алимгереева Руфина, Гаспарян Маргарита, Ершова Арина, Сафарян Мариэтта, ученицы 10 А класса, Кривец Стефания, учащаяся 9 Г класса.

Второй этап проходил в заочной форме: краевое жюри просматривало видео выступления коллективов и отбирало лучших. Наши вокалистки прошли все отборочные этапы и 12 мая отправились на финал в г. Ставрополь. 56 коллективов из Пятигорска, Железноводска, Буденновска, Невинномысска, Михайловска, Изобильного, Новопавловска, Минеральных Вод выступали на сцене краевого Центра развития творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина!

Ожидание результатов было напряженным, так как мы понимали, что все участники – достойные конкуренты. Когда наконец-то объявили итоги и мы услышали: «Минеральные Воды, вокальная группа «Веселые нотки», старшая группа», то аплодировали и радовались так, что даже не поняли сначала, какое же место мы заняли! Да это было уже и не важно: мы в тройке сильнейших в крае!

Хочу сказать огромное спасибо девочкам, которые очень серьезно готовились к конкурсу. Молодцы!

*Абрамова Н.Л.,
руководитель хоровой студии «Веселые нотки»*